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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΜΕΣΩ 
ΕΣΗΔΗΣ 

(κάτω των ορίων του Ν.4412/2016) 

 

«Επισκευή, Εκσυγχρονισμός και Αναβάθμιση Αντλιοστασίων 
ΔΕΥΑ Κέρκυρας: Προμήθεια και Τοποθέτηση Μικρών Μονάδων 

Αντίστροφης Ώσμωσης» 

 

Συνολικός Προϋπολογισμός:  

153.264,00 €  

(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% και όλων των νόμιμων κρατήσεων) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΣΥΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:  

 

“Improving water management and supply infrastructure via smart technologies, policies and tools» 

[Ακρωνύμιο: “SAVE-WATER”]- Παραδοτέο 4.1.3  

 

 

 

 

ΚΕΡΚΥΡΑ 

2022 

 



Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων προκηρύσσειΗλεκτρονικό Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό (μέσω της πλατφόρμας 

του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, 

βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας: «Επισκευή, 

Εκσυγχρονισμός και Αναβάθμιση Αντλιοστασίων ΔΕΥΑ Κέρκυρας: Προμήθεια και Τοποθέτηση 

Μικρών Μονάδων Αντίστροφης Ώσμωσης».  

Αντικείμενο της παρούσας δημόσιας σύμβασης είναι η προμήθεια, μεταφορά, συναρμολόγηση, 
εγκατάσταση, ανακατασκευή και θέση σε πλήρη λειτουργία, συνολικά πέντε (5) νέων μονάδων αντίστροφης 
όσμωσης με δυνατότητα παραγωγής και διάθεσης ποσότητας τουλάχιστον 200 l/h ( λίτρων ανά ώρα), 
πόσιμου νερού με ολικά διαλυτά (TDS) στο επίπεδο των 200 έως 350 mg/lt.., ως εξής: 

- Δύο (2) νέες μονάδες στις περιοχές  των Τοπικών Κοινοτήτων  Σιναράδωνκαι Γαστουρίου (θέση Ποντή). 
Εκάστη μονάδα θα είναι εγκατεστημένη σε οικίσκο,( Τ.Π. 5.2) , κατασκευασμένο από πολυεστέρα ενισχυμένο 
με fiberglass για εξασφάλιση υψηλών αντοχών, συντελεστή θερμομόνωσης και προστασία από την 
ακτινοβολία. Ο οικίσκος θα είναι βαμμένος σε χρώμα που θα υποδειχθεί από την Αναθέτουσα Αρχήκαι θα 
περιλαμβάνει αυτόματο σύστημα διανομής νερού με δύο εξωτερικούς κρουνούς και σύστημα αποχέτευσης. 

- Μία (1) νέα μονάδα στις περιοχή του Καμπιέλου στην πόλη της Κέρκυρας, σε αντικατάσταση της 

υφιστάμενης ,η οποία χρήζει πλήρους  ανακατασκευής. Η νέα μονάδα θα εγκατασταθεί ,στον ίδιο χώρο και 
θέση με την υφιστάμενη. Ειδικότερα ,τα ηλεκτρομηχανολογικά της μέρη καθώς και τα υδραυλικά της θα 
αποσυναρμολογηθούν , και θα αποξηλωθούν πλήρως . Θα μεταφερθούν δε  άπαντα με έξοδα του αναδόχου 
, σε σημείο που θα υποδειχθεί από την Αναθέτουσα Αρχή. Για την συγκεκριμένη μονάδα δεν απαιτείται 
οικίσκος ,διότι βρίσκεται σε υπόγειο χώρο, κάτω από την  πλατεία του Καμπιέλου. 

-Μία (1) νέα μονάδα στις περιοχή του Μαντουκίου στην πόλη της Κέρκυρας. Η παλαιά και μη λειτουργική 
μονάδα αφαλάτωσης ,η οποία θέλει πλήρη ανακατασκευή, μαζί με το μεταλλικό κοντέινερ θα αποξηλωθεί 
πλήρως με δαπάνες του Αναδόχου.Ειδικότερα τα ηλεκτρομηχανολογικά της, μέρη καθώς και τα υδραυλικά 
της ,θα αποσυναρμολογηθούν, και θα αποξηλωθούν πλήρως .Τα δε μεταλλικά κοντέινερ ,θα αποξηλωθούν 
ολόκληρα ή θα τεμαχισθούν δια κοπής των μεταλλικών επιφανειών, όπου απαιτείται κατά την κρίση της 
υπηρεσίας. Θα μεταφερθούν δε άπαντα με έξοδα του αναδόχου , σε σημείο που θα υποδειχθεί από την 
Αναθέτουσα Αρχή. Η νέα μονάδα θα είναι εγκατεστημένη σε οικίσκο, κατασκευασμένο με σκελετό από ξύλινα 
πλαίσιο,( Τ.Π. 5.1)καλαίσθητο,διότι, βρίσκεται εντός του πάρκου του Μαντουκίου και απέναντι της εισόδου 
των επισκεπτών στο λιμάνι της Κέρκυρας. Οι διαστάσεις του δεν θα υπερβαίνουν τον προηγούμενο όγκο , 
θα είναι βαμμένος σε χρώμα της αρεσκείας της Αναθέτουσας Αρχής και θα περιλαμβάνει αυτόματο σύστημα 
διανομής νερού με δύο εξωτερικούς κρουνούς και σύστημα αποχέτευσης. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV)42912340-7 - Συσκευές αφαλάτωσης 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 153.264,00 € συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ 24 % και αναλύεται ως εξής: 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ (€) 
ΔΑΠΑΝΗ 

(€) 

1 
Μονάδα αντίστροφης όσμωσης ποσότητας τουλάχιστον 200 
l/h ( λίτρων ανά ώρα), πόσιμου νερού με  ολικά διαλυτά 
(TDS) στο επίπεδο των 200 έως 350 mg/lt. 

4 24.250,00 97.000,00 

2 
Οικίσκος κατασκευασμένος από πολυεστέρα ενισχυμένος με 
fiberglass 

2 9.525,00 19.050,00 

3 Οικίσκος  κατασκευασμένος με σκελετό από ξύλινα πλαίσιο  1 7.550,00 7.550,00 

     

ΣΥΝΟΛΟ: 123.600,00 

Φ.Π.Α. 24%: 29.664,00 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ: 153.264,00 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε έξι (6) μήνες από την ημέρα υπογραφής της  

 



Η πράξη SAVE-WATERχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας Interreg “Greece-
Albania2014-2020” κατά 85% από πόρους της Ε.Ε και κατά 15% από ιδίους πόρους των συμμετεχουσών 
χωρών . Για ο Ελληνικό σκέλος των ιδίων πόρων, η Πράξη SAVE-WATER εντάχθηκε στο Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) με κωδικό έργου 2018ΕΠ52260019 «SAVE-WATER, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ, GR-AL 2014-20» (αριθμ. πρωτ. 93905/10-09-2018 απόφαση Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης, 
ΑΔΑ: 73ΟΗ465ΧΙ8-3Υ5).  

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης: http:// www.promitheus.gov.gr / και  

σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α΄ 147). σε ηλεκτρονικό φάκελο. Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να 

καταθέσουν και δείγματα υλικών σύμφωνα με τις προβλέψεις της διακήρυξης. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 18/11/2022 και ώρα 11:00. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr , την 24η , ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ.  

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο 
ποσό των δύο χιλιάδων τριακοσίων εβδομήντα δύο ευρώ (2.472,00€) (2% επί της αξίας της σύμβασης 
χωρίς ΦΠΑ),: 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα (ημεδαπά ή αλλοδαπά), 

συνεταιρισμοί και ενώσεις, κοινοπραξίες, που υποβάλλουν κοινή προσφορά σύμφωνα με τους όρους της 

Διακήρυξης και του λοιπούς όρους συμμετοχής.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των όρων της διακήρυξης και να έχουν πρόσβαση στα πλήρη 
τεύχη δημοπράτησης και μέσω της ιστοσελίδας της Αναθέτουσας Αρχής: https://pin.gov.gr/home 

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος 
Ευρωπαϊκών προγραμμάτων 

Ο Αναπληρωτής Διευθυντής της Αυτοτελούς 
Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΓΟΥΝΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΛΟΥΣΗΣ  

 

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

 

 

 

 

 

 

ΔΡ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ 

 

https://pin.gov.gr/home
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